本报讯记者杜雷 通讯员杨 帆)7月9日上午,石景山区金 融办联合八角街道办事处,深 人基层社区,开展了以"金融服务百姓,惠民直通社区"为 主题的金融服务活动,送金融 政策、送金融知识、送金融服 务。区委常委、常务副区长文 献出席活动并讲话。

据活动主办方介绍,本次

活动组织了12家驻区银行近 40余位工作人员与社区居民 零距离对话,向八角街道的居 民详细介绍了金融风险防范、 识别假币的各项知识,进一步 普及了合法、合理、合规理财 观念,利用传单、视频、互动游 戏等丰富多彩的宣传方式,使 金融知识深入人心。同时,各 银行的工作人员为居民们现

场办理各类金融便民服务,使 广大居民不出社区就能享受到高效、优质的金融服务。来 自八角街道的500名群众到场 咨询,先后发放各类宣传资料 3000余份。

文献在讲话中指出,通过 举办金融服务进社区活动,一 是为了不断提升群众对石景 山区现代金融产业以及金融 安全的关注度;二是把此次活 动作为践行党的群众路线教 育实践活动的一项具体举措, 多听取群众意见,立行立改, 不断提升政府服务的质量;三 是要搭建起政府、银行、社区 之间的桥梁,为基层社区提供 全方位的金融服务,促进石景 山区现代金融产业快速、健康 发展。

八面来风

质疑中考加分可实名举报

针对目前家长们关心的中招加分等问 题,市教委近日表示,质疑加分可实名举报, 一经查实,相关考生将被取消录取资格。此 外,北京教育考试院也向全社会公示加分政 策、加分考生信息等。 贾晓燕

中小学生体测今年有望新增足球

北京教科院基教研中心体育教研室负 责人日前透露,2016年,本市中考体育现场 测试技能项目,将增加足球和排球选项。今 年起,中小学体质测试中除体能测试外,也 将可能增加足球等综合运动项目。足球有 望成为体育教师教学技能的考核内容之

大学生体测达不到50分只能结业

近日,教育部体育卫生与艺术教育司负 责人在教育部新闻发布会上表示,已印发 《高等学校体育工作基本标准》(以下简称 "标准")。"标准"规定,学生体育测试成绩达 不到50分者按结业处理,即拿不到毕业证 和学位证。对于高年级的学生和研究生要 开设体育选修课,选修课成绩计入学分。

北京7月起提高工伤人员护理费用

近日,市人社局发布了"关于北京市 2014年调整工伤人员护理费的通知",决定 自2014年7月1日起提高相关人员的待遇 标准。其中,生活完全不能自理的护理费低 于2897元的,调整到2897元;生活大部分不 能自理的护理费低于2317元的,调整到 2317元;生活部分不能自理的护理费低于 1738元的,调整到1738元。

低收入人员可享受医疗救助

近日,《关于调整完善我市医疗救助制度 的意见》发布,并将于8月1日起施行。今 后,北京市城乡医疗救助标准将提高,门诊 救助和住院救助比例由60%提高到70%,重 大疾病救助比例由70%提高到75%。同时, 救助范围从城乡低保人员扩大到城乡低收 人人员。 林野

部分福利院、医院试点养老远程医疗

近日,民政部、国家发展改革委、国家卫 生计生委联合下发通知,将在北京市第一社 会福利院等5家福利院,首都医科大学宣武 医院等3家医院,试点开展养老机构的远程 医疗相关工作,并研究制定养老机构远程医 疗服务的相关政策。民政部还将研究制定 远程医疗服务价格,将远程医疗费用纳入基 本医疗保险新农合报销范围。 陈荞

(信息来源于京报集团旗下各报)



近日,金顶街街道有关负责人来到模西中社区,在社区党委书记的陪同下走进困难党员 刘永昌家中,送去了慰问金,同时也送上党组织的关怀和问候,把政府的温暖送到了困难 群众之中。

我区夏季集中 灭蚊蝇活动全面展开

本报讯(通讯员侯宇州 周萍)7月,我 区掀起夏季集中统一灭蚊蝇活动高潮。 为降低全区蚊蝇等害虫密度,预防病媒 传播疾病的发生,按照市爱卫会的统一 部署,6~8月我区将组织开展群众性灭蚊 蝇活动。采取以环境治理、物理防治为 主,化学防治为辅的综合防治措施。

在落实灭蚊蝇责任制和长效管理措 施的基础上,6月26~30日;7月14~18日; 8月11~5日,全区将进行三次集中整治 和统一消杀活动,确保我区蚊蝇密度达 到国家标准。对重点场所,垃圾站(点) 及消纳场所,各类公厕、粪肥堆肥厂 贸市场、食品制售行业,各类医院(门 诊)、养殖厂、河湖、沟渠、池塘、下水道 口,单位食堂、居民区等进行重点整治。

安全生产怎么抓 群众来当"千里眼"

本报讯(通讯员刘同明)近日,石景山区 安监局把发挥群众监督举报工作与党的群 众路线教育实践活动相结合,积极营造社 会舆论氛围,密切联系人民群众,依靠人民 群众监督,有效推动安全生产工作。

工作中,石景山区安监局始终牢固树 立安全生产"红线"意识,按照"科学严谨 依法依规、实事求是、注重实效"的原则,对 群众的每件投诉举报,都能认真组织执法 人员核查处理,做到"有举必查、查实必 究",对非法违法生产经营行为进行了有力 的打击和震慑,从源头上预防和减少了生 产安全事故。

据介绍,今年上半年以来,区安监局共 受理12350举报投诉32件,共涉及建筑施 工、餐饮住宿、文化娱乐、体育场所、批发零 售、电力供应和燃气使用7个行业,30家生 产经营单位。通过执法人员现场核查,督 导企业整改安全隐患45项,下达执法文书 20份,行政处罚5家单位。

下一步,区安监局将继续充分发挥新 闻媒体引导和人民群众监督的作用,通过 大力宣传安全生产相关法律法规和安全常 识,提高群众的监督参与意识,鼓励群众积 极举报生产安全事故和重大隐患等安全生 产非法违法行为,形成全社会共同关注、共 同监督安全生产工作的氛围。

市工商联调研我区混合所有制经济发展

本报讯(通讯员肖秋兰)日 前,北京市工商联副主席郑勇 男,市委统战部以及中央民族大 学有关负责人一行来到我区,就 混合所有制经济发展情况进行 专题调研。

调研组一行首先参观考察了 区工商联会员企业、北京市麻裕 工贸中心,详细听取了公司发展 情况汇报并和公司负责人进行 了深入交流。郑勇男在讲话中

了解石景山区混合所有制经济 的发展情况,希望发现典型企 业,总结和提炼发展混合所有制 经济的成功经验并积极宣传;二 是发展混合所有制经济要依托 表示,本次调研目的是以此形式 现代企业管理制度,运用现代化

管理手段推进混合所有制经济 健康发展;三是在调研基础上, 市、区工商联将继续加大服务企 业力度,为民营企业参与混合所 有制经济发展搭建优质服务平 台,激发民营经济发展活力。

工商联会员企业4.6亿"买了"迪思传媒

日,区工商联会员企业华谊嘉信 宣布以4.6亿元收购了迪思传媒。

名公关公司,主要客户包括三

本报讯(通讯员肖秋兰)近 星、长安汽车、伊利、万达、朗诗 地产、交通银行等客户资源。在 立足电视、广播、报刊以及门户 据介绍, 迪思传媒是国内知, 垂直网站等公共关系服务基础 上,迪思传媒基于微博、微信等

自媒体趋势,构建基于数字媒体 的E-monitor全网络监测和舆情 管理系统。而华谊嘉信作为国 内最大的线下营销服务机构之 一,正不断扩展在营销、传播、广

告领域的范畴,通过收购迪思传 媒将迅速扩充公共关系板块,其 "国内领先的整合营销传播集 团"的战略目标又向前跨了一大

本报讯(通讯员肖秋兰)笔者 从石景山区工商联获悉,近日, 石景山区工商联与区人才中心 联合举办了企业人才招聘沙龙 活动,这是2014年石景山区民营 企业招聘月活动开展以来举办 的第二场人才服务活动。20多 家会员企业的30名人事经理参 加了沙龙活动。

据主办方工作人员介绍,当 前,非公经济已成为就业的主渠 道,我区非公从业人员占全区从 业总人数的80%左右。本次人才 沙龙专项活动也是为了充分发 挥非公企业在吸纳劳动力方面 的积极作用,进一步加强对企业 的就业指导。活动邀请了北京 市高级职业指导师张保东授课,

围绕"企业在招聘中遇到的问 题"和"当前的就业形势及相关 政策"两方面进行了讲解,结合 案例,剖析了企业在招聘中遇到 的问题,并给出了科学合理的解 决办法。通过此次沙龙活动,使 企业对当前的就业形势及相关 政策有了更加深入地了解,对解 决企业招聘难题及企业人才发

展起到了帮助作用,同时对缓解 当前就业压力,构建和谐劳动关 系具有重要意义。

